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Würden sie gerne Teil der Software-Dealdatenbank werden?

Was sehen Sie noch für Probleme oder Herausforderungen beim Transfer von
Software?



Multiple-choice poll

Würden sie gerne Teil der Software-
Dealdatenbank werden?

Ja
100 %

Nein
0 %



Wordcloud poll

Was sehen Sie noch für Probleme oder
Herausforderungen beim Transfer von
Software?

😊vielen teuer

on Softwareentwicklern

oftmals

knappe juristische Ressourcen

juristische

großartige
für

fehlende juristische Kompetenz

externe

benötigte Veranstaltung

Unterschiedl. Interessen in Konsortien

Team Dank


